

Выпускники Гуманитарного обсудили со студентами начало профессионального пути



7 декабря в Гуманитарном институте состоялось мероприятие «Как “выжить” на рынке труда: инструкция от выпускников Гуманитарного!», на котором выпускники разных направлений подготовки поделились своим опытом и дали ценные советы студентам о том, как начать свой профессиональный путь.

Встреча стала важным шагом к тому, чтобы студенты почувствовали уверенность в своих силах и получили ответы на вопросы, волнующие каждого, кто готовится к выходу в профессиональный мир. Каждый год выпускники проходят этот сложный, но интересный путь. На встрече они поделились накопленными за время учебы знаниями и советами, которые помогли им самим успешно влиться в рабочие будни.



Выпускница направления «Реклама и связи с общественностью» [Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью](#) Арина Федоренко рассказала о том, какие приемы помогут составить резюме, которое привлечет внимание любого работодателя и выделит соискателя на фоне остальных. Выпускница программы магистратуры «Педагогический дизайн в цифровой среде» [Высшей школы лингвистики и педагогики](#) Кристина Иванова поделилась лайфхаками о том, как справиться с волнением и настроиться на успех перед прохождением собеседования.

«Я уверена, что такие встречи оказывают исключительно положительное влияние на студентов, особенно на студентов выпускных курсов. Так важно знать, что можно получить подсказку у того, кто уже прошел твой путь. Очень рада, что меня пригласили. Было интересно пообщаться со студентами, коллегами и дать ответы на интересующие аудиторию вопросы», - прокомментировала Кристина

Выпускница программы магистратуры «Стратегические коммуникации в индустриях 4.0» [Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью](#) Дарья Велина рассказала о создании личного бренда и о том, почему это один из эффективных инструментов продвижения специалиста на рынке труда. А выпускница направления «Зарубежное регионоведение» [Высшей школы международных отношений](#) Софья Павлова поделилась собственным примером того, как уже в процессе учебы в университете активно собирать портфолио, накапливать ценный практический опыт и

не упускать возможности, которые всегда есть вокруг.

«Очень понравилась организация мероприятия, такой формат круглого стола позволил свободно общаться во время встречи, было очень комфортно. Отмечу, что всем спикерам подготовили сувениры от Политеха – для них это стало неожиданным приятным сюрпризом. Материал у спикеров был очень интересный, для себя отметила несколько важных моментов, на которые важно обращать внимание. Со спикерами мы потом еще почти час общались на разные темы, в том числе тему учебы и получили много полезных советов», – поделилась своими впечатлениями Анастасия Петровская, студентка второго курса направления «Рекламы и связи с общественностью».



Благодарим центр фандрайзинга и работы с выпускниками за предоставленную сувенирную продукцию.

До новых встреч!